

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от 31 МАЯ 1944

Статья

Газета №

### Продолжение романа „Петр Первый“

Алексей Толстой вернулся к одному из главных дел своей творческой жизни—к созданию романа «Петр Первый». Третий том этого романа, над которым сейчас работает писатель, охватывает самый значительный период великой реформаторской деятельности Петра.

В настоящее время закончены первые три главы III тома, который будет состоять из нескольких частей. В них даны картины старой Москвы и отживающего быта бояр, история возникновения первого русского театра, показан Петербург весны 1704 г., начало его строительства. В этих главах автор знакомит читателя с царевной Натальей, Анисьей Толстой, сестрами Меншиковыми, королем Карлом, королем Августом, пани Козельской и другими новыми персонажами.

На днях Алексей Толстой прочел эти главы на заседании секции художественно-исторического жанра в Московском клубе писателей. Чтение Толстого вызвало большой интерес писательской общественности.